
MARIJA OGRIZEK, predstavnica stanara 
Liburnijska 9 
Rijeka 
Mob: 098 / 951 44 58 
 

          n/r gđa Ana Glavan Dukić, stečajna upraviteljica 
                  CENTAROPREMA DD RIJEKA, u stečaju 

          Lošinjska 16, Rijeka 
 
 

Rijeka, 13.05.2020 
 

PREDMET:   Odobrenje za sječu stabla na k.o. Zamet, k.č. 1619/63  
  (po zem. knjizi), Liburnijska ulica 9, Rijeka 

 

Poštovana,  

molimo Vas odobrenje za sječu stabla na čestici koja vlasnički pripada 
Centaropremi dd, Rijeka u stečaju prema izvatku iz zem. knjige k.č. 1619/63., k.o. 
Zamet, zk. ul. 1100 (odnosno k.č. 3958/6, k.o. Zamet – prema katastru), 

 a susjedna je čestica naše zgrade koja se nalazi na k.č. 1619/65, k.č. Zamet – prema 
zem. knjizi (odnosno k.č. 3959, k.o. Zamet – katastarski),   Liburnijska ulica 9, Rijeka. 

Predmetno stablo je čempres (ili neka slična vrsta),  a nalazi se između 
gradskog parkirališta i okućnice naše zgrade 3,5 m od jugo-istočnog kuta zgrade.   

Stablo je visine preko 20-23 m, u donjem dijelu nagnutog debla oko 30° prema zgradi. 
Sa strane okućnice zgrade, površina je denivelirana za oko 1.00 m te podzemni dio 
stabla na toj strani pridržava samo manji potporni zid (visine 1.00 m), koji je već 
napuknuo. Uz navedeno, u neposrednoj blizini stabla i zgrade se nalaze plinske 
instalacije i dva plinska ormarića. 

Kako je stablo svojom visinom premašilo i visinu sljemena zgrade, a već je 
nagnuto prema zgradi, u slučaju pada stabla, uslijed prevelike nagnutosti ili više sile 
(npr. potres) svojom masivnošću bi zasigurno ugrozilo mehaničku otpornost i 
stabilnost naše stambene zgrade, a samim time i živote ukućana koji bi se u tom 
trenutku nalazili u svojim domovima ili u okućnici. 

 

 

U nastavku Vam šaljemo nekoliko slika predmetnog stabla i situacije u okolišu. 

 



 
Blizina i visina stabla u odnosu na zgradu 

  

 
Visina stabla u odnosu na zgradu 



 
Nagnutost donjeg dijela debla 30-45°! 

 

 
Deblo u odnosu na mali potporni zid. 



 
Mali potporni zid visine 1.00 m sa napuknućem. 

 

 

S obzirom na sve navedenom, i opasnu situaciju koja zahtijeva hitnu 
intervenciju, molimo Vas hitno uklanjanje ili odobrenje za sječu predmetnog stabla. 

 

 

Unaprijed zahvaljujemo. 

 

S poštovanjem,     

   

        Predstavnica stanara  

      Marija Ogrizek 

 

 


